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Slovenská lekárska knižnica otvára týždeň bez poplatkov   
 

Bratislava 04. 02. 2026 - Slovenská lekárska knižnica (SlLK), ktorá je súčasťou Národného centra 
zdravotníckych informácií (NCZI), sa zapája do 27. ročníka celoslovenského podujatia Týždeň 
slovenských knižníc. Do 8. marca otvorí svoje priestory bez poplatkov a sprístupní verejnosti celý 
knižničný fond – od odborných databáz a tisícok e-kníh až po vzácne historické medicínske diela. 
 
Podujatie každoročne vyhlasuje Slovenská asociácia knižníc. Témou aktuálneho ročníka je motto 
Čítanie je cesta, ktoré podporuje čítanie a zdôrazňuje význam knižníc ako dôveryhodného zdroja 
informácií, komunitného priestoru a miesta prepájajúceho generácie čitateľov. 
 
Týždeň bez poplatkov 
 
Slovenská lekárska knižnica počas trvania podujatia ponúka bezplatnú registráciu nových čitateľov, 
bezplatné obnovenie ročného členstva a upomienkovú amnestiu, teda odpustenie sankčných 
poplatkov pri vrátení zapožičanej literatúry. Cieľom je umožniť čo najširšej verejnosti – študentom, 
zdravotníckym pracovníkom aj laikom jednoduchý prístup k odborným informáciám. 
Registrovaní používatelia získajú bezplatný prístup k viac ako 9 000 elektronickým knihám 
prostredníctvom platformy Bookport. E-knihy sú dostupné online aj offline, z rôznych žánrov 
vrátane medicíny, spoločenských vied či osobného rozvoja.  
 
Druhá šanca pre knihy 
 
Súčasťou programu je aj iniciatíva „Druhá šanca pre knihy“. Knižnica prijíma darované publikácie 
vydané od roku 2000 (odborné aj populárno-náučné), najmä z oblastí zdravotníctva, pedagogiky, 
rodičovstva a osobného rozvoja. Knihy v dobrom stave tak môžu nájsť nových čitateľov. 
 
Historické medicínske diela 
 
Návštevníci Slovenskej lekárskej knižnice majú možnosť nahliadnuť aj do výberu historických 
medicínskych publikácií, ktoré sú bežne neprístupné. Výstava v priestoroch požičovne priblíži vývoj 
lekárskeho poznania a odborného písomníctva na Slovensku i v zahraničí. 
 
Slovenská lekárska knižnica dlhodobo poskytuje prístup k slovenským, českým aj zahraničným 
medicínskym časopisom, monografiám, učebniciam a zborníkom. Jej ambíciou je byť stabilným 
informačným zázemím pre odbornú komunitu aj verejnosť. 
 
Viac informácií o podujatí je dostupných na webovej stránke Slovenskej lekárskej knižnice 
www.sllk.sk  
 

http://www.sllk.sk/

